



Арбитражный суд

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

ул. Мира, 27, г. Ханты-Мансийск, 628011, тел. (3467) 95-88-71, сайт <http://www.hmao.arbitr.ru>

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об утверждении конкурсного управляющего

г. Ханты-Мансийск

«21» июля 2020 г.

Дело № А75-18635/2019

Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в составе судьи Бетхер В.А., при ведении протокола секретарем судебного заседания Кочмарчик Д.А., рассмотрев в открытом судебном заседании в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) кредитного потребительского кооператива «Первый Северный» (ОГРН 1156685006092 от 20.03.2015, ИНН 6685086705, место нахождения: 628260, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 1, оф. 37) вопрос об утверждении конкурсного управляющего должником,

при участии представителей:

от группы кредиторов – Соков Д.А. (предъявлен паспорт, по доверенности от 28.02.2020 сроком действия пять лет, диплом Негосударственного частного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральский институт коммерции и права» от 01.03.2010 регистрационный номер 3823) (до перерыва),

от иных лиц – не явились,

у с т а н о в и л :

временная администрация кредитного потребительского кооператива «Первый Северный» (далее – КПК «Первый Северный», должник, кооператив) обратилась в Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с заявлением о признании кооператива несостоятельным (банкротом), введении процедуры конкурсного производства, утверждении конкурсным управляющим должника члена Некоммерческого партнерства Союз «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих «Альянс управляющих» Ускова Антона Сергеевича.

Определением суда от 15.10.2019 возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве) суда. Судебное заседание по рассмотрению дела назначено на 18.11.2019.

Решением суда от 18.11.2019 КПК «Первый Северный» признан несостоятельным (банкротом), в отношении него открыта процедура банкротства – конкурсное производство сроком на шесть месяцев. Конкурсным управляющим утвержден член Некоммерческого партнерства Союз «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих «Альянс управляющих» Усков Антон Сергеевич (630048, г. Новосибирск, а/я 90).

Сообщение о признании должника несостоятельным (банкротом) и об открытии в отношении него процедуры конкурсного производства опубликовано в газете «Коммерсант» от 23.11.2019 № 216.

Определением от 30.01.2020 Усков А.С. освобожден от исполнения обязанностей конкурсного управляющего должником.

Определением от 10.03.2020 конкурсным управляющим должником утвержден член Саморегулируемой организацией Ассоциация «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» Хистный Степан Юрьевич (355035, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 392, оф. 526).

В Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 06.04.2020 (система «Мой арбитраж») поступило заявление арбитражного управляющего Хистного С.Ю. об освобождении от исполнения обязанностей конкурсного управляющего КПК «Первый Северный».

Определением от 25.05.2020 заявление удовлетворено, Хистный С.Ю. освобожден от исполнения обязанностей конкурсного управляющего КПК «Первый Северный».

Указанным определением суд назначил на 02.06.2020 судебное заседание по рассмотрению вопроса об утверждении конкурсного управляющего должником, а также запросил в саморегулируемой организации Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» сведения о кандидатуре арбитражного управляющего.

Определением от 02.06.2020 судебное заседание отложено до 14.07.2020.

До начала судебного заседания от указанной саморегулируемой организации поступили сведения об арбитражном управляющем Воронцове Антоне Александровиче для утверждения конкурсным управляющим должником.

В судебное заседание явился представитель группы кредиторов, пояснил, что кредиторы, чьи интересы он представляют, не возражают против утверждения конкурсным управляющим должником Воронцова А.А.

Иные лица, участвующие в деле, в судебное заседание не явились, явку представителей не обеспечили; о времени и месте судебного заседания извещены надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте судебного заседания на Интернет-сайте суда.

На основании статьи 163 АПК РФ в судебном заседании 14.07.2020 объявлялся перерыв до 21.07.2020 до 09 час. 30 мин., после завершения которого судебное заседание продолжено в том же составе суда, без участия представителей.

Информация о перерыве в судебном заседании размещена в общедоступной автоматизированной системе «Картотека арбитражных дел» в сети «Интернет» (<http://kad.arbitr.ru>).

В соответствии со статьями 123, 156 АПК РФ судебное заседание завершено в отсутствие представителей иных лиц, участвующих в деле.

За время перерыва от кредиторов Султановой Ч.Ф. и Сабирова И.Г. поступили письменные пояснения без возражений относительно кандидатуры арбитражного управляющего Воронцова А.А.

Исследовав материалы дела, рассмотрев представленное ходатайство и изложенные в нем доводы, заслушав представителя кредитора, арбитражный суд отмечает следующее.

Как указывалось выше, Хистный С.Ю. освобожден от исполнения обязанностей конкурсного управляющего КПК «Первый Северный».

В силу пункта 6 статьи 45 Закона о банкротстве в случае, если арбитражный управляющий освобожден или отстранен арбитражным судом от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве и решение о выборе иного арбитражного управляющего или иной саморегулируемой организации арбитражных управляющих не представлено собранием кредиторов в арбитражный суд в течение десяти дней с даты освобождения или отстранения арбитражного управляющего, саморегулируемая организация, членом которой являлся такой арбитражный управляющий, представляет в арбитражный суд в порядке, установленном настоящей статьей, кандидатуру арбитражного управляющего для утверждения в деле о банкротстве.

Одновременно с ходатайством арбитражного управляющего об освобождении его от исполнения обязанностей в деле о банкротстве заявленная саморегулируемая организация, членом которой является арбитражный управляющий, представляет в арбитражный суд кандидатуру нового арбитражного управляющего в порядке,

установленном настоящей статьей, за исключением случаев, если в саморегулируемой организации отсутствуют арбитражные управляющие, изъявившие согласие быть утвержденными арбитражным судом в деле о банкротстве. О невозможности представления кандидатуры арбитражного управляющего в связи с отсутствием арбитражных управляющих, изъявивших согласие быть утвержденными арбитражным судом в деле о банкротстве, саморегулируемая организация извещает арбитражный суд.

Пунктом 7 статьи 45 Закона о банкротстве предусмотрено, что в случае непредставления заявленной саморегулируемой организацией арбитражных управляющих в арбитражный суд кандидатуры арбитражного управляющего или информации о соответствии кандидатуры арбитражного управляющего требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 настоящего Федерального закона, в течение четырнадцати дней с даты получения определения арбитражного суда о принятии заявления о признании должника банкротом либо протокола собрания кредиторов о выборе арбитражного управляющего или саморегулируемой организации арбитражный суд откладывает рассмотрение вопроса об утверждении арбитражного управляющего в деле о банкротстве на тридцать дней. В этом случае заявитель, а также иные лица, участвующие в деле о банкротстве, вправе обратиться с ходатайством об утверждении арбитражного управляющего в деле о банкротстве из числа членов другой саморегулируемой организации.

Если в течение установленного срока заявитель не обратился в арбитражный суд с ходатайством либо указанная в таком ходатайстве саморегулируемая организация не представила информацию о соответствии кандидатуры арбитражного управляющего требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 настоящего Федерального закона, или кандидатуру арбитражного управляющего (что имеет место быть в рассматриваемом случае), арбитражный суд рассматривает ходатайства иных лиц, участвующих в деле о банкротстве.

В рассматриваемом случае имеет место вышеописанная пунктом 7 статьи 45 Закона о банкротстве ситуация.

Так, собрание кредиторов не проведено, а от саморегулируемой организации Ассоциация «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих», из числа членов которой был утвержден Хистный С.Ю., поступило извещение о невозможности представления кандидатуры арбитражного управляющего в связи с отсутствием арбитражных управляющих, пожелавших быть утвержденными в качестве конкурсного управляющего должника.

В этой связи Центральным Банком Российской Федерации заявлено ходатайство об утверждении конкурсным управляющим должником члена саморегулируемой организации Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих».

В соответствии с требованиями пунктов 1 и 6 статьи 45 Закона о банкротстве заявленной Центральным банком Российской Федерации саморегулируемой организацией Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» представлены сведения об арбитражном управляющем Воронцове А.А., кандидатура которого соответствует требованиям, предусмотренным статьями 20, 20.2 и 183.25 настоящего Федерального закона.

Кроме того, настоящая саморегулируемая организация согласована Департаментом допуска и прекращения деятельности финансовых организаций (письмо от 21.05.2020 № 14-5-11/3587).

Обстоятельства, препятствующие утверждению Воронцова А.А. конкурсным управляющим КПК «Первый Северный» арбитражным судом не установлены.

Ходатайства от иных лиц, участвующих в деле, об утверждении иного конкурсного управляющего не поступили, равно как и возражения относительно кандидатуры Воронцова А.А.

При этом повестка собрания кредиторов, назначенного к проведению в заочной форме, не содержит вопроса об избрании кандидатуры арбитражного управляющего и саморегулируемой организации.

Согласно статье 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение, выплачиваемое арбитражному управляющему в деле о банкротстве, состоит из фиксированной суммы и суммы процентов.

Размер фиксированной суммы такого вознаграждения для конкурсного управляющего составляет 30 000 руб.

На основании изложенного арбитражный суд утверждает члена саморегулируемой организацией Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» Воронцова А.А. конкурсным управляющим КПК «Первый Северный» и устанавливает ему вознаграждение в размере 30 000 руб. за каждый месяц осуществления полномочий за счет имущества должника.

Кроме того, суд отмечает следующее.

В Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 09.06.2020 (по почте) от арбитражного управляющего Хистного С.Ю. поступили:

- почтовая посылка весом 11 715 грамм, трек-номер 80088648296548;

- почтовая посылка весом 18 450 грамм, трек-номер 35503547039282;
- почтовая посылка весом 17 225 грамм, трек-номер 35503547039275;
- почтовая бандероль весом 3 324 грамм, трек-номер 35503547039299.

Документы общим весом более 50 кг. (десятки томов первичной документации) представлены без какой-либо систематизации, описи вложения, перечня направленных документов, акта приема-передачи и т.п., в неподшитом и неописанном виде.

Определением суда от 11.06.2020 судом отказано в приобщении к материалам дела поступивших 09.06.2020 в Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от арбитражного Хистного С.Ю. документов общим весом 50 714 грамм.

При этом суд в целях обеспечения сохранности первичной документации должника счел необходимым оставить в арбитражном суде поступившие документы для дальнейшей их передачи вновь утвержденному конкурсному управляющему КПК «Первый Северный» в целях полноценного проведения последним процедуры банкротства кооператива.

Так, до настоящего времени ранее утвержденные конкурсные управляющие не представили в арбитражный суд реестр требований кредиторов должника, составленный в установленном Законом о банкротстве порядке на основании требуемых первичных документов, то есть документ, необходимый в первоочередном порядке для полноценного проведения мероприятий процедуры банкротства.

В этой связи утвержденному конкурсному управляющему Воронцову А.А. необходимо принять меры по получению и перемещению из суда первичных документов общим весом 50 кг., поступивших от арбитражного управляющего Хистного С.Ю. 09.06.2020, обеспечив личную явку представителя с надлежащим образом оформленными полномочиями.

После получения указанных документов конкурсному управляющему следует проанализировать их содержание, систематизировать и представить в суд реестр требований кредиторов должника по установленной форме.

Суд также обращает внимание вновь утвержденного конкурсного управляющего на обстоятельство нахождения на рассмотрении суда ряда требований кредиторов, направлявших заявления о включении в реестр требований кредиторов должника как управляющему Ускову А.С., так и управляющему Хистному С.Ю., в связи с чем управляющему Воронцову А.А. следует принять меры к оперативному ознакомлению с данными требованиями в целях внесения правовой определенности в отношения сторон.

Руководствуясь статьями 32, 45 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 187, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

о п р е д е л и л :

утвердить конкурсным управляющим кредитного потребительского кооператива «Первый Северный» (ОГРН 1156685006092 от 20.03.2015, ИНН 6685086705, место нахождения: 628260, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 1, оф. 37) члена саморегулируемой организацией Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» Воронцова Антона Александровича (625003, г. Тюмень, ул. Победы, д. 42А) с установлением ему вознаграждения в размере 30 000 руб. за каждый месяц осуществления полномочий конкурсного управляющего за счет имущества должника.

Конкурсному управляющему Воронцову Антону Александровичу с учетом мотивировочной части настоящего определения в срок до 07.08.2020 (включительно) обеспечить получение и перемещение из арбитражного суда первичных документов по проведенной процедуре банкротства, поступивших от арбитражного управляющего Хистного Степана Юрьевича.

Определение может быть обжаловано в течение десяти дней со дня его вынесения в Восьмой арбитражный апелляционный суд путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В соответствии с частью 5 статьи 15 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации настоящий судебный акт выполнен в форме электронного документа и подписан усиленной квалифицированной электронной подписью судьи.

Арбитражный суд разъясняет, что в соответствии со статьями 177, 186 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации судебный акт, выполненный в форме электронного документа, направляется лицам, участвующим в деле, и другим заинтересованным лицам посредством его размещения на официальном сайте арбитражного суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в режиме ограниченного доступа не позднее следующего дня после дня его вынесения, если иное не установлено настоящим Кодексом.

По ходатайству указанных лиц копии судебного акта на бумажном носителе могут быть направлены им в пятидневный срок со дня поступления соответствующего ходатайства в арбитражный суд заказным письмом с уведомлением о вручении или вручены им под расписку.

Судья

В.А. Бетхер

Электронная подпись действительна.
Данные ЭП: Удостоверяющий центр ФГБУ ИАЦ Судебного
департамента
Дата 04.10.2019 6:08:04
Кому выдана Бетхер Вера Андреевна